

金钢山酒业

金钢山百万巨奖感恩消费者

电话: 0537-5285196

首批30名小报童正式启程

如果您在街头巷尾遇到他们,请用微笑予以鼓励

本报邹城7月18日讯(记者 黄广华 见习记者 张冲冲 实习生 孔垂远) 经过两个星期的集中报名以及严格审核,本报《今日邹城》首届暑期营销秀活动正式拉开帷幕。炙热是种考验,梦想需要历练,我们的小报童快乐出发了。如果您在街头巷尾遇到他们,不管是不是买一份报纸,都请伸出大拇指热情鼓励。

7月16日,本报《今日邹城》首届暑期营销秀正式起航,首批30名小报童拿着属于他们的“创业基金”——30份报纸,走街窜巷,用他们稚嫩的声音和饱满的热情,坚定着面对困难和挑战自己的勇气及信心。孩子们的年龄有大有小,不过大家的目标一致,就是卖更多的报纸。我们相信,经过社会活动的历练,小报童必将变得更加自信、更加坚定、更加具有社会责任感。

孙奥博自从活动开始以来,每天都卖30份报纸。“叔叔,因为我还要参加音乐、绘画等学习班,所以只能定30份报纸。”孙奥博告诉记者,虽然报纸数量有些少,但他一定会坚持下去,同时他和李翰林、鲍程菲、胡睿思商议,等活动结束,要把卖报所得全部捐出去。“卖报纸是一种很好的体验,也能让我们学会感恩。我们希望能帮助一些困难的小朋友,让他们和我们一样快乐健康成长。”

朱晨硕连续两天都是定60份报纸,是所有小报童中卖报纸最多的。“为了让儿子更好地卖报纸,我专门给他买了一个小推车,还制作了一个齐鲁晚报的牌子,就是希望能好好地锻炼一下孩子,从中体会到挣钱的艰辛,学会对父母长辈的感恩,懂得对现有生活的珍惜。”朱晨硕的妈妈告诉记者。

本报《今日邹城》举办的暑期营销秀活动得到了金钢山酒业有限公司的大力支持。公司董事长王宪军表示,暑期营销秀是一个展示自我,锻炼自我的绝佳平台,希望各位小选手们在活动中注意安全,学会推销,敢于面对挫折,卖出多少份报纸并不是最重要的,只要能张开口,只要能迈出这勇敢的一步,对于小选手们来说,就是最大的胜利。“销售报纸的过程,也是推销自己的过程,首先要大大方方地走到‘目标’面前,勇于开口推销,同时要锁定销售人群及地点,像一些广场、医院及商业区附近,都是增加报纸销量的不错选择。”王宪军说,“销售报纸,实际上也是在销售当天的最新资讯,所以要浏览一下当天的报纸,把吸引眼球的标题记下来,销售时介绍出当天的重头新闻,可以吊起读者的阅读欲望。希望小选手们能够增强自信,坚持到底,获得一份令自己满意的收获。”



看到“目标”的那一刻,小牛顿会跑步前去。黄广华 摄



看着一上午的收获,小牛顿很高兴。黄广华 摄

年仅5岁的小报童牛顿: 坚强自信的小天真

今年只有5岁的牛顿是《今日邹城》首届暑期营销秀年龄最小的报童,一脸的稚气,但却也是一个天真、坚强的小报童。卖出报纸时,他会高兴地手舞足蹈,卖不出时也会一脸的沮丧,但是,孩子的天性使然,会让他很快就忘却一秒钟之前的小困难,飞快地跑向下一个卖报目标。

由于第一天的30份报纸很快就卖光了,活动的第二天,小牛顿订了40份报纸。领到报纸后的牛顿,在妈妈的陪伴下,沿着岗山路到铁山公园,随后又转战大型商场。一路步行,路上遇见人,牛顿就会主动上前询问:“叔叔,阿姨,我是齐鲁晚报的

小报童,你们买报纸么?”小牛顿对待每一个买报纸的人都表现出很高的热情,而且特别认真地把报纸整理好递给对方。可能作为孩子,在他的意识当中,这就是一件很神圣的任务,表现出来的那份天真、可爱、专注、得意的神情是无法用语言表达出来的。

在不到90分钟的时间内,小牛顿就将手中的报纸几乎销售一空,当手中还剩一份报纸时,小牛顿突然停下来不再卖了。“这是最后一份,我要留给爸爸看,昨天都忘了给爸爸留了,不然爸爸该生气了。”看着儿子认真的模样,陪在一旁的妈妈开心地笑了。

◇卖报日记◇

加油!你可以的!

小报童 李瀚霖

16日早8点,我来到了新华书店等待领取报纸。第一天的报纸是免费发给我们的,算是我们的“创业基金”吧。领到报纸后,在妈妈的帮助下我将两叠报纸合在一块。正装着,一个温和的声音从后背而来,原来是一位阿姨,“小朋友,这份报纸一份多少钱啊?”

我回答说“五角”,“那我买一份吧!”阿姨交了钱,我的第一份“生意”就做成了,没想到会这么简单顺利。

我过了马路,边走边问:“叔叔,看报纸吗,五角一份。”“阿姨,看报纸吗……”可每当遭到拒绝,我都有点失望。妈妈却在不停地鼓励我,让我一定要坚持。我走到了城中城,还是一无所获,我心里有点想

放弃了。可是功夫不负有心人,一位阿姨问:“小朋友,这个报纸多少钱?”“五角。”随后,越来越多的人过来买我的报纸,还有人鼓励我,“这么小就卖报,支持工作,我也来一份”,我心里非常感激。我看了看手表,已经9:20了还剩九份报纸,我边走边鼓励自己:加油!加油!你可以的!

随后我又走到香港街,卖到还剩最后一份报纸,“阿姨,您买报吗?五角一份。”阿姨摇摇头,我想继续往前走的时候,阿姨却把我叫住了,说:“我买一份。”她一边掏钱一边说,“这么小就来卖报啊,累不累啊!”“不累,谢谢阿姨,再见。”

卖报的第一天就这么愉快,我一定会努力的!加油!

那一份期待和担心

小报童家长 郭甜甜

在我还没当妈妈的时候就看到《齐鲁晚报》每年暑假组织的这项非常有意义的公益活动,当时就想我的孩子长大了一定要他参加!我终于如愿以偿了。从报名那一天起我们全家充满了兴奋、期待、担心……毕竟这是幼小的男子汉的第一份工作哈!

30份报纸还真得挺沉,我像一个超级保姆,左手报纸,右手水杯,腰包里还准备了充足的零钱。儿子反带着小红帽,一手拿报纸,一付很精神很酷的样子。儿子看到的第一个目标是位中年男士,鼓起勇气小声地问:“叔叔买报纸吗?”结果对方走得太快,或许是没有听到就过去了。儿子做了个鬼脸,挺无奈的样子。这

时又走来一位中年男士,主动走到我们面前说“小朋友我买一份报纸”,儿子很认真地把报纸折叠好,找零钱,回来后激动的大喊“妈妈,我成功了,我们发财了。”我真感谢他,给了儿子第一份鼓励。

一上午,我们转战钢山路、铁山公园、公交车站台,酷暑难耐,杯子里的水早就喝空了,儿子的帽沿和T恤都被汗水浸透。

卖报过程中我感慨颇多。让儿子接触了社会,看到了生活的另一面,给他的人生上了一课,这些是幼儿园里所学不到的东西,以后不管做什么事情遇到困难,都要勇敢、乐观、执着地去面对,这是一次真正意义上的社会实践!